



**УКРАЇНА**  
**Черниківська гімназія**  
**Пасічнянської сільської ради**  
тел. 61-7-65; e-mail: [chernikndr@gmail.com](mailto:chernikndr@gmail.com)  
Код ЄДРПОУ 20567223

---

**НАКАЗ**

**30.08.2024**

**№ 24–о**

**Про запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в гімназії**

Відповідно до Конвенції про права дитини, законів України «Про охорону дитинства», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», наказу Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькуванню) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 03.02.2020 року за №111/34394, наказу Міністерства освіти і науки від 26.02.2020 року №293 «Про затвердження плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)» в закладах освіти», листа Міністерства освіти і науки від 29.01.2019 року №1/11-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 28.12.2018 р. №1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2024/2025 н. р.» та наказу Управління освіти, молоді та спорту Пасічнянської сільської ради від 30.08.2024 р №176

**НАКАЗУЮ:**

1. Педагогічним працівникам гімназії

1.1. Дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність, права, свободи і законні інтереси всіх учасників освітнього процесу.

1.2. Захищати здобувачів освіти під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та психічного насильства, приниження честі та гідності, дискримінації за будь-якою ознакою, пропаганди та агітації, що завдають шкоди здоров'ю

здобувача освіти, запобігати вживанню ними та іншими особами на території гімназії алкогольних напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам.

1.3. Дотримуватися установчих документів та правил внутрішнього розпорядку гімназії, виконувати свої посадові обов'язки.

1.4. Повідомляти адміністрацію гімназії про факти булінгу (цькування) стосовно здобувачів освіти, педагогічних працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживати невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування).

2. Практичному психологу, соціальному педагогу:

2.1. Забезпечити проведення профілактичної роботи із запобігання булінгу (цькування) в гімназії.

2.2. Надавати консультативну допомогу батькам, психологічний супровід здобувачам освіти, які постраждали від булінгу (цькування), стали його свідками або вчинили булінг (цькування).

3. Т.в.о. заступнику директора з НВР Леюк О.М.:

3.1. Розробити план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в гімназії(додаток 1).

3.2. Сприяти створенню безпечного освітнього середовища в гімназії та вживати заходів для надання соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від булінгу.

4. Педагогу-організатору, класоводам, класним керівникам проводити роз'яснювальну роботу серед учнів та їх батьків про обов'язки щодо запобігання та протидії булінгу, передбачені ЗУ «Про освіту» згідно з ч.3ст. 55».

5.Створити комісію з розгляду випадків булінгу (цькування) в гімназії (додаток 2).

6. Комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в гімназії розглядати заяви або повідомлення про випадки булінгу в гімназії, проводити засідання та приймати рішення відповідно зібраних матеріалів щодо обставин випадків булінгу (цькування) у термін, що не перевищує 10 робочих днів із дня отримання заяви або повідомлення директором гімназії.

7. Відповідальність за виконання наказу покласти на т.в.о заступника директора з НВР Лесюк О.М.

8. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

**Директор**

**Іван Мельник**

З наказом ознайомлені:

Лесюк О.М.

Курчук М.В.

Дунець Р.О.

Осташук Г.Б.

Онуфрак О.Я.

Остап'юк М.І.

Гоцанюк Л.В.

Мельник С.Я.

Онуфрак Н.В.

Сіщук О.П.

Богуславець Г.С.

Коцаба О.В.

**Плану заходів**  
**спрямованих на запобігання та протидію (цькуванню) в гімназії**  
**на 2024/2025 н.р.**

№	Заходи	Час виконання	Цільова аудиторія	Відповідальні
1	<p>Забезпечити неухильне виконання педагогічними працівниками гімназії Конвенції ООН «Про права дитини», Закону України «Про охорону дитинства» законодавства України в галузі освіти в частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров'я та поваги до людської гідності дитини;</p> <p>Постанови Кабінету Міністрів України « Про внесення змін до аорядку забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жостоккого поводження».</p>	Протягом навчального року		Адміністрація гімназії

2	Закінчити облаштування безпечного простору у закладі (укриття).	Вересень		Адміністрація гімназії
3	Розроблення алгоритму дій та схем евакуації учасників освітнього процесу	Вересень		Адміністрація гімназії
4	Просвітницька діяльність щодо мінної, інформаційної безпеки, дій під час хімічної радіаційної загрози, алгоритму дій працівників і учнів закладу під час повітряної тривоги та евакуації, поведження в укритті	Протягом навчального року		Класні керівники
5	Розробити адаптаційні заходи для учнів з числа внутрішньо переміщених осіб з метою забезпечення їх психологічного здоров'я			Практичний психолог, соціальний педагог
6	Розглядати заяви про випадки булінгу (цькування) здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб	Протягом навчального року	Усі категорії учасників освітнього процесу	Адміністрація гімназії
7	Повідомляти уповноваженим підрозділам органів Національної поліції	Протягом навчального		Адміністрація гімназії

	України та служби у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти.	року		
8	Індивідуальна робота з учнями та батьками щодо рахування психологічного-педагогічних особливостей дітей для створення системи адекватних виховних впливів з метою покращення психологічного мікроклімату в сім'ї	Протягом навчального року	Усі категорії учасників освітнього процесу	Практичний психолог, соціальний педагог
9	Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах	Протягом семестру	Усі категорії учасників освітнього процесу	Класні керівники, практичний психолог
10	Участь педагогічних працівників гімназії у практичних семестрах, вебінарах, майстер-класах, тренінгах з питань протидії булінгу та кібербулінгу (в тому числі онлайн)	Протягом навчального року		Педагогічний колектив
11	Вивчення практик протидії булінгу(тренінгові заняття)	Весняні канікули	педагоги	Практичний психолог

12	Години спілкування із залученням батьківської громади, представників правоохоронних органів та організацій	Протягом навчального року	Усі категорії учасників освітнього процесу	Адміністрація гімназії
13	Проведення уроків, практичних занять, бесід, тренінгів, питань протидії булінгу із подальшим обговоренням проблемних ситуацій на виховних годинах	Протягом навчального року	Учні 3-9 класів	Класні керівники, практичний психолог
14	Тиждень протидії булінгу	Вересень	Учні 5-9 класів	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники
15	Заняття з елементами тренінгу «Спілкування з однолітками»	Жовтень	Учні 5-6 класів	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники
16	Тиждень толерантності	Листопад	Учні 3-9 класів	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники
17	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	грудень	Учні з 3-9 класи	Соціальний педагог, класні керівники

18	Інформаційна година «Правила спілкування в соцмережах».	Лютий	Учні 5-9 класів	Вчителі інформатики
19	«Корисні навички» (заняття з елементами тренінгу щодо розвитку самоповаги, вміння взаємодіяти з оточуючими)	Квітень	Учні 3-5 класів	Практичний психолог, соціальний педагог
20	Контроль стану профілактики та протидії випадкам булінгу (цькуванню) в учнівських колективах	Грудень- червень		Т.в.о.заступник директора з НВР